



## JEGYZŐKÖNYV

### A NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA ORSZÁGOS KÜLDÖTTGYŰLÉSE ÜLÉS TARTÁSA NÉLKÜLI DÖNTÉSHOZATALÁRÓL

A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (a továbbiakban: Kamara) Országos Küldöttgyűlése döntéshozatalára az Alapszabály IV. fejezet A) cím 44. pontban foglaltak szerint, ülés tartása nélkül (elektronikus üzenetváltással, e-mailben) került sor.

Jelen jegyzőkönyv az Alapszabály IV. fejezet A) cím 44. pontban foglaltakra is figyelemmel készült.

A döntéshozatalra az alábbiak szerint került sor:

- 2022. szeptember 28.** Tájékoztató, szavazásra felkérő e-mail megküldése az Országos Küldöttgyűlés tagjai (a továbbiakban: OKGY tagok) részére
- 2022. szeptember 29. - október 3.** Határozattervezetek áttanulmányozására és írásbeli egyeztetésre biztosított időszak
- 2022. október 3. 9.00 h.** Online konferencia az előterjesztés szóbeli ismertetésére - Györffy Balázs, a Kamara elnöke (az előadás anyagát visszanezhető verzióban is megkapták a küldöttek)
- 2022. október 4 - 11.** Szavazatok leadásának időszaka
- 2022. október 14.** Tájékoztató a szavazás eredményéről

1. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Alapszabály-módosítás elfogadásáról szóló KP-005341-3/2021 iktatószámú határozattervezettel kapcsolatos szavazatukat az OKGY tagok 2022. október 4 - 11. között adhatták le a beazonosításhoz szükséges adataik [kuldottgyules@nak.hu](mailto:kuldottgyules@nak.hu) e-mail címre történő megküldésével.

A 302 szavazásra jogosult OKGY tagtól 289 szavazat érkezett, amelyből 286 volt érvényes, 3 érvénytelen.

A Kamara Országos Küldöttgyűlése az Alapszabály IV. fejezet A) cím 05. pont a) alpontja szerinti feladatkörében eljárva 2022. október 11. napjáig határidős írásbeli szavazással **283 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodás** mellett döntött a Kamara Alapszabály módosításáról és az alábbi határozatot hozta:

**10/2022. (X.11.) számú Országos Küldöttgyűlési határozat**

Az Országos Küldöttgyűlés a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabályának (a továbbiakban: Alapszabály) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt tervezetét (1. sz. melléklet), valamint az Alapszabály-módosítás tervezetének indoklását (2. sz. melléklet) áttanulmányozta, és a módosított Alapszabályt a jelen határozathoz mellékelt (1. sz. melléklet) tartalommal elfogadta.

Mellékletek:

1. számú melléklet: Alapszabály módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege
2. számú melléklet: Alapszabály módosítások indokolása

2. A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabályában rögzítettek felül a 2023-as tagdíj megállapításához kapcsolódó kedvezmények kidolgozására való felkérés elfogadásáról szóló KP-005439-1/2022 iktatószámú Országos Küldöttgyűlési határozattervezettel kapcsolatos szavazatukat az OKGY tagok 2022. október 4 - 11. között adhatták le a beazonosításhoz szükséges adataik [kuldottgyules@nak.hu](mailto:kuldottgyules@nak.hu) e-mail címre történő megküldésével.

A Kamara Országos Küldöttgyűlése az Alapszabály IV. fejezet A) cím 05. pont a) alpontja szerinti feladatkörében eljárva 2022. október 11. napjáig határidős írásbeli szavazással **284 igen, 2 nem szavazattal és 0 tartózkodás** mellett döntött a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabályában rögzített 2023-as tagdíj megállapításához kapcsolódó kedvezmények kidolgozásáról és az alábbi határozatot hozta:

**11/2022. (X.11.) számú Országos Küldöttgyűlési határozat**

2022-ben Magyarország, illetve a magyar agrár- és élelmiszergazdaság olyan nehézségekkel szembesült, amire senki sem számított. Az elhúzódó háborús helyzet, az egyre növekvő infláció, az egekbe szökött energiaárak és a történelmi aszálykár már önmagukban is sok fejtörést okoztak volna, de együttes hatásuk számos családot és vállalkozást hozott nehéz helyzetbe.

Az Országos Küldöttgyűlés eltökélt a gazdálkodók terheinek enyhítésében, ugyanakkor bizakodó, hogy Magyarország Kormányának intézkedései, a Kamara mindennapi segítsége, a háborús helyzet mihamarabbi rendeződése és az időjárási körülmények jobbra fordulása 2023-ra kedvezőbb körülményeket teremtenek.

A jelenleg még bizonytalanságot okozó körülményekre tekintettel azonban az Országos Küldöttgyűlés felkéri a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara elnökét és ügyintéző szervezetét, hogy a 2023-as tagdíjak megállapítását megelőzően - amennyiben az akkor is indokolt -, a gazdasági és egyéb környezeti hatások figyelembevételével dolgozzon ki egy speciális, maximum 2-2,5 milliárd forint összértékű kedvezményrendszert, és azt terjessze az Országos Küldöttgyűlés elé elfogadásra.

Az Alapszabály IV. fejezet A) cím 44. pont m.) alpontban foglaltak alapján jelen jegyzőkönyvet a Kamara Elnöke és a Kamara Országos Elnöksége által erre megválasztott - az Elnökön kívüli - két országos elnökségi tag hitelesíti. A Kamara Országos Elnökségének az Elnökön kívüli további jelen jegyzőkönyvet hitelesítő személyekről szóló döntését jelen jegyzőkönyv 3. sz. mellékletében szereplő, 30/2022. (IX. 28.) számú OE határozat V. pontja rögzíti.

Budapest, 2022. október 12.

  
**Éder Tamás**  
országos alelnök  
hitelesítő

  
**Györfy Balázs**  
elnök  
hitelesítő

  
**Gáspár Ferenc**  
megyei elnök  
hitelesítő